



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 18 червня 2024 року

м. Біла Церква

№ 355 Р

Про утворення комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду), затвердження її складу та Порядку встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)

Відповідно до частини 2, пунктів 19, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 61 постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період», з метою встановлення факту здійснення догляду (постійного догляду) військовозобов'язаними, які здійснюють догляд (постійний догляд) за особами, зазначеними у пунктах 9, 13, 14 частини першої статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» **зобов'язую:**

1. Утворити та затвердити склад комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) згідно з додатком 1.
2. Затвердити Порядок встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) згідно з додатком 2.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Секретар міської ради

Володимир ВОВКОТРУБ

Додаток 1
до розпорядження міського голови
від 18.06.2024 року № 355 Р

СКЛАД

комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)

САВЧУК
Юрій Степанович - голова комісії, заступник міського голови;

СКОРОХОД
Микола Петрович - заступник голови комісії, начальник відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської ради.

Члени комісії:

ДОГА
Ірина Пантеліївна - депутат Білоцерківської міської ради (за згодою);

КАПНУС
Людмила Олександрівна - начальник управління надання адміністративних послуг Білоцерківської міської ради;

КОВАЛЬЧУК
Ольга Григорівна - в.о. начальника управління охорони здоров'я Білоцерківської міської ради;

КОЛОМІЄЦЬ
Олексій Володимирович - завідувач сектору режимно-секретної роботи відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської ради;

КОСТЦЬКА
Ольга Олександрівна - головний спеціаліст відділу призначення і виплати допомог управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради ;

МАЛИШ
Олександр Михайлович - головний спеціаліст відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської ради;

РОТАЄНКО
Нінель Валентинівна - заступник начальника юридичного управління – начальник відділу правового забезпечення роботи міської ради, виконавчого комітету міської ради та її виконавчих органів юридичного управління Білоцерківської міської ради;

ТЕРЕЩУК
Юлія Вікторівна - начальник управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради;

ШИШКІН
Олег Геннадійович - головний спеціаліст відділу з питань оборонно-мобілізаційної і режимно-секретної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Білоцерківської міської ради.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

Анна ОЛІЙНИК

ПОРЯДОК
встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)

I. Загальні положення

1.1. Порядок встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) розроблений відповідно до статі 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», пункту 61 постанови Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період».

1.2. Порядок визначає розгляд заяв та встановлення факту здійснення догляду (постійного догляду) військовозобов'язаними, які здійснюють догляд (постійний догляд) за особами, зазначеними у пунктах 9, 13, 14 частини першої статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», та які не мають права на призначення компенсації (допомоги, надбавки) на догляд за ними, для розгляду питання надання їм відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, шляхом складання акту про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) комісією із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) (далі комісія) з урахуванням матеріалів, наданих Білоцерківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.

1.3. У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, нормами, наведеними в Законах України «Про соціальні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» та іншими нормативно-правовими актами.

1.4. За результатами роботи комісія із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) з урахуванням матеріалів, наданих Білоцерківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, складає акт про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду).

II. Організація діяльності комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)

2.1. Організаційною формою діяльності комісії із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) є засідання, які проводяться по мірі надходження заяв осіб, які здійснюють догляд (постійний догляд) та складання акту про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду).

Для встановлення факту здійснення догляду (постійного догляду) голова комісії визначає трьох уповноважених осіб із числа членів комісії для проведення обстеження з виходом на фактичне місце проживання/перебування, з метою складання акту про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду).

2.2. Рішення комісії приймається більшістю голосів від числа членів, присутніх на засіданні шляхом відкритого голосування. За умови рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.

2.3. За результатами роботи комісія із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) з урахуванням матеріалів, наданих Білоцерківським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, складає акт про встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду).

2.4. Протокол підписується присутніми на засіданні членами комісії шляхом проставлення особистого підпису.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

Анна ОЛІЙНИК